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Către, 
SENATUL UNIVERSITĂŢII DIN ORÁDEA 
În atenţia domn ului Preedinte (onfuniv.dr. CĂUŞ Vasile Aurel 

Prin prezenta adresă, conducerea Facultăţii de Medicină i Farmacie vă înaintează rezultatele 

alegerilor academice, organizate la nivelul departamentului Discipliue Medicale pentru funcţia de 

director departament care a devenit vacantă în urma demisiei din această funcţie a domnului 

prof.univ.dr. Frăţilă Ovidiu-Cristian care a avut funcţia de Director al Departamentului de Discipline 

Medicale. 

Alegerile parţiale au avut loc în data de 1 1 decembrie 2025, iar rezultatul acestora a fost validat 

de Consiliul facultăţii în şedinţa din data de 18 decembrie 2025. 

- Director Departament Discipline Medicale - Conf.univ.dr. Sava Cristian-Nicolae 

La alegeri au fost prezenţi 38 de cadre didactice titulare din totalul de 44 cu drept de vot. 

S-au înregistrat 38 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri. 

Anexat prezentei adrese, vă înaintăm în copie xerox, procesul verbal al departamentului cu 

rezultatele votului şi extras din şedinţa consiliului facultăţii din data de 18 decembrie 2025. 

Cu aleasă consideraţie, 

Decan, 
prof.univ.dr.habil. F 
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Secretar sef facultate, 
Şuta Luminiţa And 

APROGAT N ŞEDINŢA DE SENAT 

29.IAN, 2026 
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Nr. 12.346/FMF/18.12.2025 

E X T R A S DIN PROCESUL VERBAL AL ŞEDINŢEI 

CONSILIULUI FACULTĂŢII DE MEDICINĂ ŞI FARMACIE 

din data de 18 decembrie 2025 

Şedinţa s-a desraurat în prezenţa a 19 membri titulari i doi membri invitaţi, din care I6 cadre 
didactice titulare, două cadre didactice invitate i 3 studenţi. 

La punctul 1 al ordinii de zi s-a supus aprobării validarea rezultatelor Ia nivelul departamentului 
Discipline Medicale pentru funcţia de director departament: 

Departament Director Departament 

t Discipline Medicale Conf.univ.dr. Sava Cristian-Nicolae 

Membrii Consiliului Facultăţii au validat prin vot unanim rezultatele alegerilor Ia nivel de departament 

cu voturi: 19 - pentru, O - abţineri şi O - împotrivă 

DE A. 
Prof. i*ár.hab .B. . * lorian Dorel 
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